

《明日之子3》《爱情公寓5》在锡正式杀青 梁朝伟《猎狐行动》接棒

经过几个月的拍摄录制，综艺《明日之子3》和电视剧《爱情公寓5》本周在无锡正式杀青。昨天，记者来到无锡国家数字电影产业园，用于《明日之子3》《爱情公寓5》拍摄的影棚，已经开始拆除。据悉，将有新的剧组入驻，不久将会来搭建场景。一下子少了与华晨宇、孙燕姿、毛不易、娄艺潇、孙艺洲、李佳航等十几位明星偶遇的机会，无锡的粉丝们也不用失望，因为梁朝伟已经到锡，拍摄电影《猎狐行动》，影帝预计会在无锡待上3个月的时间。



探班《明日之子》幕后 在无锡奋战3个多月，张钰琪一举夺冠

《明日之子》水晶时代最强厂牌总决战落幕，在无锡录制了3个多月的时间，经过4轮激烈鏖战，最终张钰琪以4075469点赞数的明显优势，成为本季《明日之子》水晶时代的最强厂牌，拿下象征着本季至高荣誉的“水晶唱片”。总决赛无锡录制当天，粉丝们为偶像“应援”物料放满了录制棚的整个门口，整个架势连孙燕姿、华晨宇、毛不易、孟美岐都自叹不如。

参加《明日之子》水晶时代以来，00后原创歌手张钰琪凭借出众的原创实力，独特的音色和几乎无短板的整体表现，始终处于比赛的第一梯队，并最终斩获最强厂

牌，其原创歌曲《Outside》也获得了分量极重的明日金曲奖。如此年轻，就拿出了诸多精彩作品，张钰琪的创作才华也被“创作鬼才”华晨宇“盖章”认可。华晨宇接受记者采访时表示：“我觉得张钰琪夺冠也是意料之中的，她在中后期，基本上就已经把她独特的声线、独特的审美、独特的创作风格都展现给我们大家看了，她的独特之处很符合《明日之子》这一季最强厂牌的感觉。所以对于一直观看了《明日之子》三季的观众们，就会觉得这样一个女生，这样一个女孩子可能会成为音乐时代下一个非常出挑的人。”

在谈到参加节目的收获时，张钰琪表示，在来之前自己的生活非常安静，创作的音乐就是类似描述生活，但是在节目里，对自己有了更多的感悟。她举例表示，在唱《象牙舟》的时候，“我是第一次很认真地和别人合作，我觉得那一次是开辟了一条唱歌的新路线。”在被问到是否准备好成为一个歌手时，张钰琪称“你可以说我准备好，也可以说我没准备好，因为我一直都是这样子。”在她看来，对音乐的态度就是喜欢就努力，但是也不要太强求，不要给自己很多压力，“因为只有舒服的状态下，音乐才会更真诚，我希望能够更真诚。”

提前揭秘《爱情公寓5》 陈赫不再是主角 邓家佳戏份少

由《爱情公寓》原班人马打造的《爱情公寓5》自4月初在无锡开机以来，已经拍摄了4个多月的时间。近日，《爱情公寓5》杀青宴照被晒出，就此，《爱情公寓5》正式官宣在无锡杀青。

《爱情公寓5》在无锡拍摄期间，剧组对外还是保持非常低调的，也或许是由于这类情景喜剧在室内拍摄时间比较多，所以被曝光的路透照并不是很多，只有几处户外戏份有被路人偶遇拍到。无锡市民纷纷表示很失望。但是，记者从《爱情公寓5》官方、导演、编剧、演员等透露出来的消息发现，这部最新的剧集并非完整的原版人马。

邓家佳在《爱情公寓》中饰演唐悠悠这个角色，和剧中的关谷神奇是一对人气CP，但是由于关谷神奇的扮演者王传君的特殊原因，所以他们这对CP是注定不会有什么

戏份了。但是邓家佳并没有完全退出《爱情公寓5》，据编剧汪远回应，第五季中还是有邓家佳的，但不出意外不会有多少戏份，应该只是客串。

在之前的《爱情公寓5》的官方介绍中，陈赫被定义为了特别出演，从陈赫的拍摄行程时间来看，陈赫的戏份并不会很多，可以肯定的是大家喜爱的曾小贤在第五季中不再是主角了。前几日，陈赫在自己的抖音大号中，发了一段孙艺洲的视频，这个时间正是此剧杀青的日子。从《爱情公寓5》晒出的合照来看，除了羽墨的回归，还有一个之前的小配角也和大家一起拍了合照，他就是关谷健次郎，也就是剧中关谷神奇的父亲。除此之外，也看到了丽莎和诺澜，也就是之前第四季中的几位主要角色都还是在的。希望“爱情公寓”最终季可以有个圆满的结局。（晚报记者 璿璐）

无锡多部作品获江苏省文华奖 《南国红豆》成赢家

本报讯 昨天从无锡市文广旅游局艺术处获悉，第四届江苏省文华奖已揭晓，昨晚在江苏大剧院颁出。无锡原创舞剧《南国红豆》摘得文华大奖，还同时获得了舞台艺术大型剧目表演奖和导演奖两个单项奖。无锡还有三部作品获文华奖舞台艺术小型节目奖。此外，无锡12件作品入选本届文华奖优秀美术书法作品展。

江苏省文华奖是省政府专业艺术最高奖，内容涵盖戏剧、音乐、舞蹈、曲艺、杂技、小戏、美术、书法等多个艺术门类，每两年评选一次。此前，无锡市歌舞剧团的舞剧《金陵十三钗》契合纪念抗战胜利70周年的主题摘得过文华大奖。这次，无锡市歌舞剧院创排的现实题材舞剧《南国红豆》再次为无锡捧回文华大奖，而这也是全省10个文华大奖中，唯一的一部舞剧。

舞剧《南国红豆》以红

豆人赴西港特区创业的奉献精神为背景，讲述了美丽热情的柬埔寨少女齐曼与中国红豆集团委派到柬埔寨西港援建的青年工程师阿健相识、相恋、相知、相爱的故事，是“一带一路”上开出的爱情之花、友谊之花。无锡市歌舞剧院青年导演汤成龙凭此剧获得了舞台艺术大型剧目导演奖。该剧主演、无锡市歌舞剧院青年演员、毕业于北京舞蹈学院古典舞系的蒋雨昊摘得了表演奖。为了使作品更加真实，主创人员曾多次到柬埔寨采风，深入了解当地的人文历史、民风民俗，在舞蹈中也充分结合了当地舞蹈元素。

此外，无锡入选文华奖优秀美术书法作品展的作品中，王梦晗的国画《早茶》、赖辉的国画《江南春色——鼋头渚》、夏静的油画《海之梦》、陈皓的连环画《三里桥碎影》等均反映了时代风貌和精神。

（张月）

新吴区书法家协会 正式成立

本报讯 书法艺术是中华文化的瑰宝，历史悠久，源远流长，有着广泛而深厚的群众基础。随着社会不断发展进步，人民群众的精神文化需求更加旺盛，这为书法艺术提供了广阔发展空间，也提出了更高要求。为贯彻落实党对文艺工作的指导方针，成立区文联和7个艺术家协会的工作已被列为2019年新吴区委区政府重点工作。8月27日，新吴区书

法家协会正式成立。新吴区委常委、宣传部长刘霞表示，希望新成立的新吴区书法家协会能在这文化大发展、经济大繁荣的美好时代，以只争朝夕的精神紧密团结在一起，勤奋努力，不断推陈出新，创作出有时代特色，有新吴区文化底蕴的书法精品，培养书法人才，传承书法技艺，提高全区人民群众的文化品位。

（张颖）

